



Представитель Патриаршего экзархата Африки выступил на III Международном форуме «Россия – Африка: что дальше?»



Служба коммуникации ОВЦС, 07.10.2024. 2 октября 2024 года в Московском государственном институте международных отношений (МГИМО) МИД России в рамках второй части III Международного форума «Россия – Африка: что дальше?» помощник Патриаршего экзарха Африки по религиозному образованию и катехизации протоиерей Тигрий Хачатрян выступил с сообщением на тему «Деятельность Патриаршего экзархата Африки: проблемы и перспективы».

Участниками форума стали студенты различных вузов страны.

Отец Тигрий рассказал об истории Патриаршего экзархата Африки, основных направлениях деятельности и перспективах развития в обозримом будущем.

Священнослужитель продемонстрировал фотографии и видео поездок Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина и других священнослужителей в страны Африканского континента, а также рассказал о практическом опыте взаимодействия Русской Православной Церкви с зарубежными учреждениями МИД России.

По окончании встречи отец Тигрий ответил на вопросы присутствовавших, **сообщает** сайт Экзархата.

В этот день при содействии проректора МГИМО по молодежной политике, социальной работе и международным связям С.И. Суровцева также была организована встреча с африканскими студентами, обучающимися в этом вузе. В мероприятии принял участие настоятель храма святого благоверного князя Александра Невского при МГИМО протоиерей Игорь Фомин. Беседа была посвящена деятельности Русской Православной Церкви в Африке.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92326/>